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   Kommunfullmäktige 
 
       
    

Utlåtande avseende delårsrapport 2020-08-31 
Vi av fullmäktige utsedda revisorer har uppdraget att bedöma om resultatet i 
delårsrapporten per 2020-08-31 är förenligt med de mål fullmäktige beslutat. 
Revisorernas bedömning ska biläggas delårsrapporten inför fullmäktiges be-
handling av densamma. Bedömningen är baserad på en översiktlig granskning 
av delårsrapporten. Det innebär att granskningen har varit begränsad i om-
fattning, inriktad på övergripande analys och inte på detaljer i redovisningen. 
Granskningsresultatet framgår av bifogat PM som utarbetats av PwC. 
 
Syftet med den översiktliga granskningen är att ge kommunens revisorer ett 
underlag för sin bedömning av om delårsrapporten är upprättad i enlighet 
med lagens krav och god redovisningssed samt om resultatet är förenligt med 
de mål som kommunfullmäktige fastställt. Revisorernas uttalande avges i den 
bedömning som de avlämnar till kommunfullmäktige i samband med att  
delårsrapporten behandlas.  
 
Utifrån genomförd granskning gör vi följande bedömning av kommunens     
delårsrapport: 

• Vi bedömer att delårsrapporten i allt väsentligt är upprättad i enlighet 
med lagens krav och god redovisningssed i övrigt.  

 

• Bedömningen i delårsrapporten är att balanskravet kommer att uppfyl-
las för år 2020. 

 

• Ett av de två finansiella målen bedöms uppnås. Målet om att resultatet 
ska motsvara 3 procent av skatteintäkter och generella statsbidrag upp-
fylls om man ser till årets prognostiserade resultat. Ser man över man-
datperioden, såsom målet är formulerat, är prognosen ett genomsnitt på 
1 procent.  

 
Målet om att minst 40 procent av kommunens skattefinansierade inve-
steringar och exploateringar finansieras med egna medel över mandat-
perioden bedöms uppfyllas. 
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Kommunfullmäktige har 2020-09-01 (§ 111) beslutat att bifalla Social-
nämndens förslag att frångå kommunens ekonomiska styrprinciper för 
att nämnden skall få tid att vidta åtgärder för en budget i balans vid in-
gången av år 2022. Revisorerna kommer aktivt att följa nämndens ar-
bete med handlingsplan och åtgärder framöver. 
 

• Av redovisningen framgår att inget av verksamhetsmålen prognostiseras 
att uppfyllas helt. Två av målen prognostiseras att delvis uppfyllas och 
fyra av målen prognostiseras att inte uppfyllas. För ett av målen lämnas 
ingen prognos. 
 

 
 

Bollebygd den 7 oktober 2020 
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